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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
PLENO EL VEINTISÉIS DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICUATRO EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 

 

  
 

  
En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las nueve horas y cuarenta y 

tres minutos del día veintiséis de abril de dos mil veinticuatro, se reúne el Excmo. Ayuntamiento 
Pleno a fin de celebrar Sesión Ordinaria en primera convocatoria.  
 

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. José Agustín González Romo. 
 
 Quedan convocados los Sres/as., concejales, D. Manuel Ureña Contreras, D. Eduardo 

Calvo Guzmán (VOX Jaén), D. Manuel Carlos Vallejo Martos, D. María Espejo Nieto, D. Luis 
García Millán (JM+), D. José Agustín González Romo, Dª Mónica Moreno Sánchez, Dª María 
Isabel López Sánchez, D. Vicente Alfonso Oya Amate, Dª María Ester Segovia del Moral, D. 
Antonio Losa Valdivieso, D. Francisco Joaquín Martínez Garvín, Dª María del Carmen 
Colmenero Ávila, D. José María Álvarez Barrientos, Dª María del Carmen Rueda Florido, Dª 
Elena Araque Pérez (PP), D. Julio Millán Muñoz, Dª M.ª de África Colomo Jiménez, D. Carlos 
Alberca Martínez, Dª Ángeles Díaz De la torre, D. José Manuel Higueras Lorite, Dª María del 
Carmen Angulo Montoro, D. Francisco Javier Padorno Muñoz, Dª Eva Pilar Funes Jiménez, D. 
Francisco Lechuga Arias, Dª María del Carmen Cano Caballero Ramírez, D. Alfonso Carlos 
García Romero (PSOE), asistidos del Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL ÁNGEL 

VELASCO GÁMEZ, de la Interventora Municipal de Fondos, Dª M.ª Dolores Rubio Maya, y de la 
funcionara Jefe del Negociado de Actas, Dª M.ª del Mar Fernández de Moya Romero. 

 

 No asiste a la sesión plenaria, Dª Eva Pilar Funes Jiménez (PSOE). 
 
Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 

abierta la sesión, pasándose al examen de los asuntos integrados en el Orden del Día.  
 
NÚMERO UNO.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL POR EL DÍA MUNDIAL DE 

CONCIENCIACIÓN SOBRE EL AUTISMO 2024. 
  

El Ilmo. Sr. Alcalde da la palabra a Dª Ana Sánchez Peinado, Tesorera de la Asociación 
Provincial de Autismo Jaén “Juan Martos Pérez” para dar lectura a la Declaración Institucional 
con motivo de la celebración del Día Mundial de Concienciación sobre el Autismo 2024, que 
suscriben todos los grupos políticos de la Corporación: 
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NÚMERO DOS.- DACIÓN DE CUENTA DEL DECRETO DE LA ALCALDÍA-

PRESIDENCIA DE FECHA 12 DE ABRIL DE 2024, DE MODIFICACIÓN DEL DECRETO DE 

ALCALDÍA DE FECHA 23 DE JUNIO DE 2023, SOBRE DELEGACIONES GENÉRICAS EN 

LOS TENIENTES DE ALCALDE, ASÍ COMO LAS ESPECÍFICAS QUE SE INTEGRAN EN 

CADAUNA DE ELLAS. 

 

El Ilmo. Sr. Alcalde da cuenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno del Decreto de la Alcaldía-

Presidencia de fecha 12 de abril de 2024 en asunto de referencia: 
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 De la dación de cuenta efectuada quedan enterados los miembros de la Corporación 
Local que asisten a la sesión, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX 

JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN 

(JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, 
Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL 

CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN 

GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE 

ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. 
FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP). No 
asiste a la sesión Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
 

 
NÚMERO TRES.- PROPUESTA DE CREACIÓN  Y COMPOSICIÓN DE LA COMISIÓN 

PARA LA COORDINACIÓN DE LOS ACTOS CONMEMORATIVOS DEL 1200 ANIVERSARIO 
DE LA CAPITALIDAD DE LA CIUDAD DE JAÉN. 

 
 El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la ratificación de la urgencia del asunto al no estar 
dictaminado, de conformidad con lo dispuesto por el Art. 82.3 del ROF, quedando ratificada por 
mayoría con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 

NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO 

SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER 

SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. 
MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN 

RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as. D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA 

TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO 

JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO 

RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA 

PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). En total 16 votos a favor y 10 abstenciones, lo que representa el 
voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación. 
 
 Vista la propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 22 de abril de 2024: 
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 Sometida a votación la propuesta el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el 
voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO 

GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS 

GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA 

ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. 
ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN 

COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª 

ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as. D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ 

MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO 

MUÑOZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO 

CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ 
(PSOE). En total 16 votos a favor y 10 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la 
mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, ACUERDA: 

 
 Aprobar la creación y la composición de la Comisión Para la Coordinación de los Actos 
Conmemorativos del 1200 Aniversario de la Capitalidad de la Ciudad de Jaén, de conformidad 
con la propuesta de acuerdo que antecede de fecha 22 de abril de 2024. 
 

 
NÚMERO CUATRO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL PROYECTO 

DENOMINADO “REPARACIÓN DE LA CONDUCCIÓN DE ABASTECIMIENTO DE AGUA 
DESDE AVDA. DE ARJONA AL PARAJE PILAR DE LA DEHESA (PARA ABASTECIMIENTO 
DE AGUA A PLANTA DE TRATAMIENTO RSU) 

 
 El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la ratificación de la urgencia del asunto al no estar 
dictaminado, de conformidad con lo dispuesto por el Art. 82.3 del ROF, quedando ratificada por 
mayoría con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 

NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, 
D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, 
Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE 

PÉREZ (PP). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE).  
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 9 de abril de 2024 por el Concejal de Tráfico y 
Transportes: 
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 Sometida a votación la propuesta el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el 
voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 

NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, 
D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, 
Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE 

PÉREZ (PP), y la abstención de los Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO 

CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ 
(PSOE). En total 24 votos a favor y 2 abstenciones, lo que representa la mayoría absoluta del 
número legal de miembros de la Corporación, ACUERDA: 

 
1.- Aprobar el Proyecto denominado “REPARACIÓN DE LA CONDUCCIÓN DE 

ABASTECIMIENTO DE AGUA DESDE LA AVDA. DE ARJONA AL PARAJE PILAR DE LA 
DEHESA (PARA ABASTECIMIENTO DE AGUA A PLANTA DE TRATAMIENTO RSU”, 
declarando el mismo de utilidad pública e interés social. 

 
2.- Dar traslado del acuerdo adoptado a la Excma. Diputación Provincial, ADIF y, en su 

caso, JJAA, para su conocimiento y a los efectos oportunos. 
 

NÚMERO CINCO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN INICIAL DEL EXPEDIENTE DE 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 23/2024, MEDIANTE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO DE 
DISTINTA ÁREA DE GASTO, FINANCIADO CON BAJA DE CRÉDITO DISPONIBLE DEL 
PRESUPUESTO MUNICIPAL DE 2017 PRORROGADO PARA 2024. 

 
 El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la ratificación de la urgencia del asunto al no estar 
dictaminado, de conformidad con lo dispuesto por el Art. 82.3 del ROF, quedando ratificada, por 
unanimidad, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 

NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, 
D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, 
Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE 

PÉREZ (PP). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
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 Vista la propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 22 de abril de 2024, y el informe 
emitido por la Intervención Municipal de Fondos que obran en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
 
 
 Sometida a votación la propuesta el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el 
voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 

NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, 
D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, 
Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO 

LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 

SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 

LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE 

PÉREZ (PP), y la abstención de D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX 

JAÉN). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). En total 24 votos 
a favor y 2 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número 
legal de miembros de la Corporación,  
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: La aprobación inicial del expediente de modificación de crédito Nº 23/2024, 
mediante transferencia de crédito por importe total de 227.751,93 euros, con el detalle 
contenido en el punto de acuerdo primero de la propuesta de acuerdo que antecede de fecha 20 
de marzo del actual. 
 
 SEGUNDO: Introducir en la contabilidad municipal las modificaciones en las aplicaciones 
presupuestarias en el punto primero. 
 
 TERCERO: Publicar en el Boletín Oficial de la Provincia el anuncio de exposición pública 
del acuerdo de aprobación inicial y conceder un plazo de 15 días para presentar reclamaciones. 
 
 CUATRO: Autorizar al 2º Teniente de Alcalde Delegado del Área de Régimen Interior, 
Economía y Hacienda, Patrimonio y Contratación, Recursos Humanos, Barrios, Participación 
Ciudadana y Relaciones Institucionales, a la firma del Edicto correspondiente a la aprobación 
definitiva de la modificación de crédito, en el caso de que no se presenten reclamaciones al 
acuerdo de aprobación inicial. 
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DE LA COMISIÓN MUNICIPAL INFORMATIVA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y 
COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS.- 

 
NÚMERO SEIS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/53/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE QUIRON 
PREVENCIÓN, S.L.U. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 

y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 

 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 

Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 

tramitado al efecto. 

 

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/53/2024 en factura de 2023, por importe de 3.465,37 euros, a favor de QUIRÓN 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 20/180 

  

PREVENCIÓN, S.L.U. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
NÚMERO SIETE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/54/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE AHORA 
COMUNICACIÓN, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/54/2024 en factura de 2023, por importe de 1.500,00 euros, a favor de AHORA 
COMUNICACIÓN, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 21/180 

  

 
 
NÚMERO OCHO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/55/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE ANTONIO ORTEGA 
JIMÉNEZ. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/55/2024 en factura de 2023, por importe de 477,80 euros, a favor de ANTONIO 
ORTEGA SÁNCHEZ. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 22/180 

  

NÚMERO NUEVE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/56/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE PETROPRIX 
ENERGÍA, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/56/2024 en factura de 2023, por importe de 97,29 euros, a favor de PETROPRIX 
ENERGÍA, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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NÚMERO DIEZ.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/57/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE XAUEN 
COMUNICACIÓN, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/57/2024 en factura de 2023, por importe de 726,00 euros, a favor de XAUEN 
COMUNICACIÓN, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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NÚMERO ONCE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/58/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE 2023 A FAVOR DE GAS & POWER, S.A. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/58/2024 en facturas de 2023, por importe de 3.338,04 euros, a favor de GAS & 
POWER, S.A. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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NÚMERO DOCE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/59/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE INDRA SOLUCIONES 
TECNOLÓGICAS DE LA INFORMACIÓN, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/59/2024 en factura de 2023, por importe de 10.413,69 euros, a favor de INDRA 
SOLUCIONES TECNOLÓGICAS DE LA INFORMACIÓN, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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NÚMERO TRECE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/60/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE ANTONIO ORTEGA 
SÁNCHEZ. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/60/2024 en factura de 2023, por importe de 388,18 euros, a favor de ANTONIO 
ORTEGA SÁNCHEZ. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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NÚMERO CATORCE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/61/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE ANTONIO ORTEGA 
SÁNCHEZ. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/61/2024 en factura de 2023, por importe de 2.356,05 euros, a favor de ANTONIO 
ORTEGA SÁNCHEZ. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 28/180 

  

 
NÚMERO QUINCE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/62/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE YESOS JIMÉNEZ, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/62/2024 en factura de 2023, por importe de 396,28 euros, a favor de YESOS 
JIMÉNEZ, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 29/180 

  

 
NÚMERO DIECISÉIS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/63/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE ANTONIO ORTEGA 
SÁNCHEZ. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/63/2024 en factura de 2023, por importe de 190,65 euros, a favor de ANTONIO 
ORTEGA SÁNCHEZ. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 30/180 

  

NÚMERO DIECISIETE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/64/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE MULTIMEDIA 
JIENNENSE, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  
 

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/64/2024 en factura de 2023, por importe de 847,00 euros, a favor de MULTIMEDIA 
JIENNENSE, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 31/180 

  

 
NÚMERO DIECIOCHO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/65/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE RADIO POPULAR, 
S.A. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente tramitado al 
efecto. 
  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/65/2024 en factura de 2023, por importe de 3.630 euros, a favor de RADIO 
POPULAR, S.A. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 
 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 32/180 

  

 
NÚMERO DIECINUEVE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/66/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE VISTALEGRE 
SOLUTIONS, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 22 de marzo de 2024 por el 2º Teniente de 
Alcalde delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto. 
  
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/66/2024 en factura de 2023, por importe de 170,37 euros, a favor de VISTALEGRE 
SOLUTIONES, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 33/180 

  

 
NÚMERO VEINTE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/67/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE RODISUR JURALCA, 
S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 19 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente tramitado al efecto. 
  
  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/67/2024 en factura de 2023, por importe de 6.875,00 euros, a favor de RODISUR 
JURALCA, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 34/180 

  

 
NÚMERO VEINTIUNO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/68/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE TELEFÓNICA DE 
ESPAÑA, S.A. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 1 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo tramitado 
al efecto. 
  
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/68/2024 en factura de 2023, por importe de 30,48 euros, a favor de TELEFÓNICA 
DE ESPAÑA, S.A. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 

 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 35/180 

  

 
NÚMERO VEINTIDÓS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/69/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE 2023 A FAVOR DE 
COMERCIALIZADORA REGULADA, GAS & POWER, S.A. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 11 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo tramitado 
al efecto. 
  
 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/69/2024 en facturas de 2023, por importe de 17.084,19 euros, a favor de 
COMERCIALIZADORA REGULADA, GAS & POWER, S.A. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
 
 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 36/180 

  

 
NÚMERO VEINTITRÉS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/70/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE YESOS JIMÉNEZ, S.L. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 11 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente administrativo tramitado 
al efecto. 
  
  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/70/2024 en factura de 2023, por importe de 588,06 euros, a favor de YESOS 
JIMÉNEZ, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 37/180 

  

 
NÚMERO VEINTICUATRO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO AYTO/REC/71/2024 POR OMISIÓN DE 
LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE 2023 A FAVOR DE ESPAWAGEN, S.A.U. 

 
 

 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 11 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Economía y Hacienda, que obra en el expediente tramitado al efecto. 
  
  
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
AYTO/REC/71/2024 en facturas de 2023, por importe de 847,00 euros, a favor de 
ESPAWAGEN, S.A.U. 
 
 TERCERO: Dar traslado del acuerdo adoptado a la Intervención Municipal. 
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NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 38/180 

  

 
NÚMERO VEINTICINCO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN INICIAL DE EXPEDIENTE 

DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 25/2024, MEDIANTE CRÉDITO EXTRAORDINARIO 
FINANCIADO CON BAJA DE CRÉDITO DISPONIBLE DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL DE 
2017, PRORROGADO PARA 2024. 

 
 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 5 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Economía y Hacienda: 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 39/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 40/180 

  

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 41/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 42/180 

  

 
 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 43/180 

  

Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: La aprobación inicial del expediente de modificación de crédito Nº 25/2024, 
mediante crédito extraordinario, en los términos contenidos en el punto de acuerdo primero de la 
propuesta de acuerdo que antecede. 
 
 SEGUNDO: Introducir en la contabilidad municipal las modificaciones en las aplicaciones 
presupuestarias contenidas en el  punto primero. 
 
 TERCERO: Publicar en el Boletín Oficial de la Provincia el anuncio de exposición pública 
del acuerdo de aprobación inicial y conceder un plazo de 15 días para presentar reclamaciones. 
 
 CUARTO: Autorizar al 2º Teniente de Alcalde delegado del Área de Régimen Interior, 
Economía y Hacienda, Patrimonio y Contratación, Recursos Humanos, Barrios, Participación 
Ciudadana y Relaciones Institucionales, a la firma del Edicto correspondiente a la aprobación 
definitiva de la modificación de crédito, en el caso de que no se presenten reclamaciones al 
acuerdo de aprobación inicial. 
 

NÚMERO VEINTISÉIS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN INICIAL DE EXPEDIENTE 
DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 27/2024, MEDIANTE CRÉDITO EXTRAORDINARIO 
FINANCIADO CON BAJA DE CRÉDITO DISPONIBLE DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL DE 
2017, PRORROGADO PARA 2024. 

 
 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Hacienda, Economía 
y Comisión Especial de Cuentas, en sesión Ordinaria celebrada el día 19 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 11 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Economía y Hacienda: 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 44/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 45/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 46/180 

  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 47/180 

  

Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación, ACUERDA: 

 
 PRIMERO: La aprobación inicial del expediente de modificación de crédito Nº 27/2024, 
mediante crédito extraordinario, en los términos contenidos en el punto de acuerdo primero de la 
propuesta de acuerdo que antecede. 
 
 SEGUNDO: Introducir en la contabilidad municipal las modificaciones en las aplicaciones 
presupuestarias contenidas en el  punto primero. 
 
 TERCERO: Publicar en el Boletín Oficial de la Provincia el anuncio de exposición pública 
del acuerdo de aprobación inicial y conceder un plazo de 15 días para presentar reclamaciones. 
 
 CUARTO: Autorizar al 2º Teniente de Alcalde delegado del Área de Régimen Interior, 
Economía y Hacienda, Patrimonio y Contratación, Recursos Humanos, Barrios, Participación 
Ciudadana y Relaciones Institucionales, a la firma del Edicto correspondiente a la aprobación 
definitiva de la modificación de crédito, en el caso de que no se presenten reclamaciones al 
acuerdo de aprobación inicial. 
 
 

DE LA COMISIÓN MUNICIPAL INFORMATIVA DE PRESIDENCIA, RÉGIMEN 
INTERIOR, PATRIMONIO, CONTRATACIÓN, TRANSFORMACIÓN ADMINISTRATIVA, 

BARRIOS PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y RELACIONES INSTITUCIONALES.- 
 

NÚMERO VEINTISIETE.- PROPUESTA DE RATIFICACIÓN DEL ACUERDO 
PLENARIO DE FECHA 27 DE DICIEMBRE DE 2001 DE ENAJENACIÓN DIRECTA A FAVOR 
DE D. AMADEO GOMERA GARCÍA, DEL INMUEBLE SITO EN C/ POCETA Nº 4. 

 
 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Presidencia, Régimen 
Interior, Patrimonio, Contratación, Transformación administrativa, Barrios, Participación 
Ciudadana y Relaciones Institucionales, en sesión Ordinaria celebrada el día 22 de abril de 
2024. 
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 PÁGINA 48/180 

  

 Vista la propuesta formulada con fecha 10 de abril de 2024 por el 2º Teniente de Alcalde 
delegado del Área de Presidencia: 
 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 49/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 50/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 51/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 52/180 

  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 

En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 Ratificar el acuerdo plenario de fecha 27 de diciembre de 2001 de enajenación directa a 
favor de D. Amadeo Gomera García del inmueble sito en C/ La Poceta, Nº 4, en los términos 
contenidos en la propuesta de acuerdo que antecede de fecha 10 de abril de 2024. 
 
 
 

NÚMERO VEINTIOCHO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN TARIFAS DEL SERVICIO 
DE AUTOTAXIS DE JAÉN PARA 2024. 

 
 Previo dictamen favorable de la Comisión Municipal Informativa de Seguridad 
Ciudadana, Tráfico, Transportes y Movilidad en sesión Ordinaria celebrada el día 15 de abril de 
2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 9 de abril de 2024 por el Concejal de Tráfico y 
Transportes: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 53/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 54/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 55/180 

  

 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 56/180 

  

 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 57/180 

  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, con el 
voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO 

GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS 

GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS 

ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL 

CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, 
Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), D. 
JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA 

VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. 
JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ 

(PP). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE), ACUERDA: 
 

PRIMERO: Establecer para el año 2024 las tarifas en el Servicio de AUTOTAXI de la 
Ciudad de Jaén, en los importes que se especifican, que contempla un incremento del 3%, así 
como el suplemento por cada viajero que exceda de la cuarta plaza ocupada y añadir la tarifa 4, 
de conformidad con los conceptos e importes contenidos en el punto primero de la propuesta de 
actualización de tarifas para 2024 de fecha 9 de abril de 2024 que antecede.  
 

SEGUNDO: Solicitar de la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos de la 
Junta de Andalucía la preceptiva autorización de las presentes tarifas, que se formalizará 
mediante escrito de la Alcaldía, remitiendo al mismo tiempo certificación del acuerdo pleno y 
restante documentación que conforma el expediente. 

 
TERCERO: La resolución de aprobación de las tarifas surtirá efecto desde la fecha en 

que la misma se adopte, salvo que en ellas se disponga otra cosa. 
 

 
DEL CONSEJO RECTOR DEL PATRONATO MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, 

FIESTAS Y PATRIMONIO HISTÓRICO.- 
 

NÚMERO VEINTINUEVE.- PROPUESTA DE APROBACIÓN INICIAL DEL 
EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO EXPEDIENTE Nº 1/2024, MEDIANTE 
CRÉDITO EXTRAORDINARIO. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal de Cultura, 
Turismo, Fiestas y Patrimonio Histórico en sesión Ordinaria celebrada el día 4 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 25 de marzo de 2024 por la Presidenta del 
Patronato Municipal de Cultura, Turismo, Fiestas y Patrimonio Histórico: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 58/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 59/180 

  

 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 60/180 

  

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 61/180 

  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as., D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la Corporación.  
 

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: La aprobación inicial del expediente de modificación de crédito Nº 21/2024, 
mediante crédito extraordinario, en los términos contenidos en el punto de acuerdo primero de la 
propuesta de acuerdo que antecede. 
 
 SEGUNDO: Dar cuenta a la Intervención del Patronato Municipal de Cultura, Turismo, 
Fiestas y Patrimonio Histórico para incluir en la contabilidad el acuerdo adoptado. 
 

 
DEL CONSEJO RECTOR DEL PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES 

 
NÚMERO TREINTA.- PROPUESTA DE APROBACIÓN  DE EXPEDEINTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO PDM/OFI/REC/9/2024, POR OMISIÓN 
DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2020 A FAVOR DE MULTISERVICIOS 
FÉLIX MORAL, S.L. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal Deportes en 
sesión Ordinaria celebrada el día 12 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 5 de abril de 2024 por el Presidente del Patronato 
Municipal de Deportes: 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 62/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 63/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 64/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 65/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 66/180 

  

 
  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 67/180 

  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa en voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la Corporación, 
 

ACUERDA: 
 
 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
PDM/OFI/REC/9/2024 de factura de 2020, por importe de 8.324,80 euros, a favor de 
MULTISERVICIOS FÉLIX MORAL, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal. 

 
NÚMERO TREINTA Y UNO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN  DE EXPEDEINTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO PDM/OFI/REC/13/2024, POR OMISIÓN 
DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE 2023 A FAVOR DE AQUATEC JAÉN, 
S.L. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal Deportes en 
sesión Ordinaria celebrada el día 12 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 13 de marzo de 2024 por el Presidente del 
Patronato Municipal de Deportes: 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 68/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 69/180 

  

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 70/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 71/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 72/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 73/180 

  

 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa en voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la Corporación, 
 

ACUERDA: 
 
 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
PDM/OFI/REC/13/2024 de facturas de 2023, por importe de 59.072,20 euros, a favor de 
AQUATEC JAÉN, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal. 
 

 
NÚMERO TREINTA Y DOS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN  DE EXPEDEINTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO PDM/OFI/REC/14/2024, POR OMISIÓN 
DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE LIDERA SPORT 
CONSULTING, S.L. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal Deportes en 
sesión Ordinaria celebrada el día 12 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 8 de marzo de 2024 por el Presidente del 
Patronato Municipal de Deportes: 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 74/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 75/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 76/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 77/180 

  

 
  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 78/180 

  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa en voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la Corporación, 
 

ACUERDA: 
 
 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
PDM/OFI/REC/14/2024 de factura de 2023, por importe de 16.698,00 euros, a favor de LIDERA 
SPORT CONSULTING, S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal. 
 
  

NÚMERO TREINTA Y TRES.- PROPUESTA DE APROBACIÓN  DE EXPEDEINTE DE 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO PDM/OFI/REC/15/2024, POR OMISIÓN 
DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE 2023 A FAVOR DE BELTRÁN 
MONTORO, S.A. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal Deportes en 
sesión Ordinaria celebrada el día 12 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 14 de marzo de 2024 por el Presidente del 
Patronato Municipal de Deportes: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 79/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 80/180 

  

 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 81/180 

  

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 82/180 

  

 
  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 83/180 

  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa en voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la Corporación, 
 

ACUERDA: 
 
 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
PDM/OFI/REC/15/2024 de facturas de 2023, por importe de 3.776,77 euros, a favor de 
BELTRÁN MONTORO, S.A. 
 
 TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal. 
 

 
NÚMERO TREINTA Y CUATRO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN  DE EXPEDEINTE 

DE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO PDM/OFI/REC/16/2024, POR 
OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE ECO WC, 
S.L. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal Deportes en 
sesión Ordinaria celebrada el día 12 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 21 de marzo de 2024 por el Presidente del 
Patronato Municipal de Deportes: 
 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 84/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 85/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 86/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 87/180 

  

 
  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 88/180 

  

 
 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), y la abstención de los Sres/as, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. 
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS 

GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). 
En total 14 votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa en voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la Corporación, 
 

ACUERDA: 
 
 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
PDM/OFI/REC/16/2024 de factura de 2023, por importe de 3.363,80 euros, a favor de ECO WC, 
S.L. 
 
 TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal. 
 

 
NÚMERO TREINTA Y CINCO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN  DE EXPEDEINTE DE 

RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO PDM/OFI/REC/19/2024, POR OMISIÓN 
DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2023 A FAVOR DE AGRÍCOLA DE 
JAÉN VIRGEN DE ZOCUECA. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal Deportes en 
sesión Ordinaria celebrada el día 12 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 5 de abril de 2024 por el Presidente del Patronato 
Municipal de Deportes: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 89/180 

  

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 90/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 

 

 

 

 PÁGINA 91/180 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
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 Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 
a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL 

CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA 

FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ (PP), la abstención de los Sres/as, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), y el voto en contra de los Sres/as., D. 
JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL 

CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión la 
Concejal Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE). En total 14 votos a favor, 10 votos en contra y 2 
abstenciones, lo que representa en voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la Corporación, 
 

ACUERDA: 
 
 PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora. 
 
 SEGUNDO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de crédito 
PDM/OFI/REC/19/2024 de factura de 2023, por importe de 268,00 euros, a favor de AGRÍCOLA 
DE JAÉN VIRGEN DE ZOCUECA. 
 
 TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal. 
 
  

 
NÚMERO TREINTA Y SEIS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN INICIAL DEL 

EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO EXPEDIENTE PMAS/3/2024, MEDIANTE 
CRÉDITO EXTRAORDINARIO. 

 
 Previo dictamen favorable del Consejo Rector del Patronato Municipal de Asuntos 
Sociales en sesión Ordinaria celebrada el día 17 de abril de 2024. 
 
 Vista la propuesta formulada con fecha 11 de abril de 2024 por la Presidenta del 
Patronato Municipal de Asuntos Sociales: 
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